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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 3 juillet 2021 Heure de départ 13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Dégagé 
(Temp. : 26 oC)   
Vent  Ouest 5 km/h 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT Piste 5  Piste 
intérieure 1 

Nombre de 
courses 

10   92 inscriptions  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

4 Commissaires : 3 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Fenton Platts Tom Miller 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

L’agent Donato Parente s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour 

avoir fait les deux premiers appels. Décision de la CAJO #1244602 

 

Examens de films : 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

  

  



Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Le #5, “Drumgreenaghbridge”, mené par Jason Hoyte, et le #7, “Born 

to Be Good”, mené par Jeffrey Alderson, ont tous les deux basculé leurs meneurs 

dans la parade préalable à la course et par conséquent ont été retirés.  

 

Course   5 – Le #9, “Guileful”, (Simon Husbands), et le #10, “Verdejo”, (Kazushi 

Kimura), sont tous les deux partis lentement. 

 

Course   6 – Avis de faute déposé par Juan Crawford, meneur du #5, “Burlap”, 

contre Rafael Hernandez, meneur du #1, “Right to Freedom”, et contre Kazushi 

Kimura, meneur du #7, “American Indy”. Rafael a déclaré avoir gardé son 

parcours sans déranger personne. Juan a déclaré que le #1 était sorti et que le #7 

était rentré, ce qui l’a fait bien tenir son cheval dans son parcours. Kazushi a 

déclaré qu’il était demeuré dans son parcours en tout temps. Il n’était pas sûr de 

quoi on parlait. Après l’examen, l’avis de faute a été rejeté. 

 

Examen de la vidéo :  

Angles frontal et panoramique : https://youtu.be/QJ7dJ_ymM9U    

Apex : https://youtu.be/K3X39pPHD0k  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Paris mutuels : $7,003,188 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/QJ7dJ_ymM9U
https://youtu.be/K3X39pPHD0k

